

Φοιτητές από 24 χώρες στη Θεσσαλονίκη

Ενισχύεται το Διεθνές Πανεπιστήμιο

» Νέα μεταπτυχιακά για το πρώτο αγγλόφωνο δημόσιο πανεπιστήμιο της χώρας

Θέση στην ακαδημαϊκή κοινότητα της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, αλλά και πέραν αυτής, διεκδικεί το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας, το πρώτο αγγλόφωνο δημόσιο πανεπιστήμιο της χώρας με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος (ΔιΠαΕ) λειτουργούν, ήδη, έξι «ισχυρά» προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών τα οποία, εκτός από Έλληνες, έχουν προσελκύσει και αλλοδαπούς φοιτητές από συνολικά 24 χώρες. Παράλληλα, από τον Οκτώβριο του 2012 θα ξεκινήσουν τη λειτουργία

τους τέσσερα νέα μεταπτυχιακά προγράμματα: α) Βιώσιμη Ανάπτυξη, β) Στρατηγικός Σχεδιασμός Προϊόντων, γ) Διεθνικό και Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο και Εναλλακτικοί Τρόποι Επίλυσης των Διαφορών και δ) Τέχνη, Δίκαιο και Οικονομία. «Η αριστεία είναι η μοναδική απάντησή μας στους δύσκολους καιρούς που περνάμε. Να σπκώσουμε όλοι τα μανίκια και να δουλέψουμε» τόνισε ο πρόεδρος του ΔιΠαΕ κ. Κώστας Γραμμένος κατά τη διάρκεια χθεσινής συνέντευξης Τύπου σχετικά με το έργο του ιδρύματος.

Μάλιστα, τάχθηκε υπέρ της εφαρμογής του νέου νόμου για την ανώτατη εκπαίδευση διαχωρίζοντας, εμμέσως πλην σαφώς, τη θέση του από την κίνηση των πρυτάνεων

των υπολοίπων πανεπιστημίων της χώρας να καταθέσουν στο ΣτΕ προσφυγή κατά της συνταγματικότητας του νόμου. «Σε μια εποχή που πρόκειται να εφαρμοστεί ο νέος νόμος για την ανώτατη εκπαίδευση, ο οποίος κατά τη γνώμη μου δημιουργεί έδαφος για ορισμένες πολύ θετικές μεταβολές, εμείς στο ΔιΠαΕ αποσκοπούμε -με γνώμονα την αριστεία- να δημιουργήσουμε γνώση, να διδάξουμε γνώση, να μεταλαμπαδεύσουμε γνώση», σημείωσε ο κ. Γραμμένος.

Πρόσθεσε δε, ότι το Διεθνές Πανεπιστήμιο λειτουργεί «με τα πρότυπα πανεπιστημίου με διεθνή παρουσία, διότι έτσι μόνο θα μπορέσει να διεκδικήσει θέση στο διεθνή χώρο». Είναι ενδεικτικό ότι η διοίκηση του ιδρύματος εισήγαγε

από φέτος επίσης αξιολόγηση όλων των προγραμμάτων σπουδών, καθώς και όλου του προσωπικού -ακαδημαϊκού και διοικητικού- με τη συμμετοχή των φοιτητών, θέτοντας τους στόχους που πρέπει να επιτευχθούν εντός του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους.

Στην εκδήλωση, παραβρέθηκε και ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης. «Αν έχει μια περιουσία η πόλη, αυτή είναι τα πανεπιστήμιά της. Περίπου 120.000 είναι οι φοιτητές στη Θεσσαλονίκη, προσφέροντας στην οικονομία μας άνω των 100 εκατ. το μήνα», σημείωσε ο κ. Μπουτάρης, προσθέτοντας πως ο δήμος θα στηρίξει τις προσπάθειες της διοίκησης του ΔιΠαΕ για ανάπτυξη του ιδρύματος.

ΧΑΡΑ ΚΑΛΗΜΕΡΗ